Технологический регламент

KАЙМ Дизайн-лазурь

1. Описание продукта 
КАЙМ Дизайн-лазурь -  готовая к применению краска с выраженным минеральным характером  на золь - силикатной основе по ДИН 1062 - 1, применяемая вместе с КАЙМ Дизайн – базой и КАЙМ Дизайн – фиксативом для создания прозрачных лессировок. КАЙМ Дизайн-лазурь отвечает также и требованиям по ДИН 18363,421 для дисперсионно – силикатных красок. Бриллиантовые и абсолютно легкие благодаря применению неорганических пигментов. Устойчивы к погодным условиям и негативным влияниям окружающей среды.
2. Область применения

Для внутренних и фасадных работ с целью создания индивидуальных лессирующих эффектов.
3.Свойства продукта
Различные эффекты лессировки достигаются нанесением двух или трех слоев дизайн лазури вместе с дизайн базой и / или дизайн фиксативом. Прозрачность и глубина зависят от выбранного тона и от интенсивности разведения. На практике, дизайн лазурь по отношению к дизайн базе разводят в пропорции от 1:5 до 1:20. Благодаря применению дизайн базы достигается стабильность консистенции, замедляется процесс расслоения на твердую и жидкую фазу краски, сохраняя тем самым ее тягучесть, и увеличивается время работы с открытыми смесями:
- абсолютная светостойкость

- устойчивость к негативным погодным влияниям

- минеральная матовость  
Основные характеристики материала
Специфичная  масса: 1,2 – 1,3 г/см3

Эквивалентная диффузии плотность воздуха: Sd ≤ 0,01 м

Светостойкость: В1 ( согласно памятке BFS - № 26)
Цветовые тона
По эксклюзивной шкале КАЙМ и шкале Авангард, а также в полных тонах Д 9001 – Д 9012 (для внутренних и наружных работ), в тонах Д 9018,Д 9019 и Д 9020     ( только для внутренних), а также Д 1001 (золото, Д 1002 (серебро), Д 1003 (медь)и Д 1004 ( красная лава). 
4. Указания по применению 

Подготовка основания
Основание должно быть без пыли, жира, сухим и впитывающим. Плохо держащаяся старая краска должна быть удалена. Для идеально впитывающего и однородного эффекта, которого можно достичь применением дизайн лазури, основание должно быть окрашено силикатной краской в 2 слоя (преимущественно щеткой).
Эффект лессировки
Для достижения необходимых лессирующих эффектов КАЙМ дизайн лазурь разбавить КАЙМ дизайн базой. Разбавление возможно в любом соотношении, как правило по опыту от 1:5 до 1:20. 
Для очень прозрачных эффектов и при работе с полными тонами рекомендуется разбавлять лазури КАЙМ дизайн фиксативом. До начала работы и во время работы необходимо приготовленную как указано выше лазурь периодически перемешивать. Нельзя добавлять воду и другие продукты. Неразбавленная лазурь наносится кистью для лазурей, (например КАЙМ овальная кисть) крестообразными движениями. Лазурь, разведенная с дизайн базой, может также наноситься валиком.     
!!! При нанесении лазури важно работать быстро, в мокром состоянии, избегая границ перехода.
Замечание
Компоненты системы дизайн лазурей ( КАЙМ дизайн лазурь, дизайн база и дизайн фиксатив ) могут смешиваться в любом соотношении между собой. КАЙМ дизайн база дает красивую прозрачность, обладая идеальной консистенцией нанесения и укрывистостью слоев. КАЙМ дизайн фиксатив позволяет добиться высоко прозрачных ярких лессировок. 
Условия работы
Температура воздуха и поверхности от плюс 5 до плюс 30 градусов. Продукт наносится только на сухую поверхность, на фасадах – только в сухую погоду. Не наносить под палящим солнцем, на раскаленную от солнца поверхность или при сильном ветре. Сразу после нанесения защищать поверхности от дождя, ветра и прямых солнечных лучей. 
Расход
 В зависимости от пропорции смеси и на один слой лазури:
Около 100 мл/кв.м. готовой смеси из дизайн лазури и дизайн базы.

Около 50 мл/кв.м. готовой смеси из дизайн лазури и дизайн фиксатива

Данный выше расход является ориентировочным. По факту нужно учитывать эффект, который необходимо достичь, вид нанесения и качество поверхности. Точный расход определяется только по месту.

Очистка инструмента

Сразу после использования вымыть водой. 

Время высыхания
Между слоями – 12 часов. 

5. Упаковка

1 л, 5 л и 15 л емкости

6. Хранение

12 месяцев в прохладном месте, без мороза, в хорошо закрытых упаковках. Защищать от жары и прямых солнечных лучей. Хорошо закрывать распечатанные упаковки. Беречь от жары и прямых солнечных лучей.
7. Обозначения 
Обозначение степени опасности: 
отсутствует

8. Транспортные обозначения

Не нужны

9. Утилизация отходов 

По европейским нормам №. 08 01 12. 

В переработку отходов отдавать только пустые ведра. 

10. Указания по безопасности

 Основания, которые не обрабатываются, особенно стекло, керамику, натуральный камень и прочее соответствующим образом защищать. Глаза и кожу защищать перед распылением. Во время работы не есть и не пить, не курить. Держать недоступным для детей. 
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